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Naše návody a postupy sú založené na súčasných poznatkoch a majú čo najlepšie poradiť obchodníkom alebo spracovateľom. Sú však nezáväzné a je nutné ich zosúladiť s 
podmienkami spracovania a s oblasťami použitia. O vhodnosti a použití dodaného výrobku rozhoduje obchodník/spracovateľ sám na vlastnú zodpovednosť, preto sa odporúča 
vyhotovenie vzorky, na ktorej je vhodnosť výrobku vyskúšaná. Okrem toho platia naše všeobecné obchodné a dodacie podmienky. Zmena veľkostí balenia, farebných odtieňov a 
stupňov lesku vyhradená. Vydaním tohto dátového listu strácajú všetky predchádzajúce platnosť.

Technický list

Aquafix UV 100 8148

Komponenty na ochranu proti svetlu pre laky na nábytok na báze vody na priemyselné, remeselné a 
domáce použitie

Číslo produktu 8148000210

Všeobecne Roztok UV absorbéra na báze vody na pridávanie do bezfarebných náterov 
nábytku Bluefin. Výrobok obsahuje jedinečnú kombináciu účinných látok, 
ktoré absorbujú UV žiarenie. Zvýrazní sa farebný odtieň tmavého dreva a 
oddiali sa prirodzené starnutie/žltnutie dreva.

Oblasti použitia Ako prísada do priehľadných základných a vrchných náterov na báze vody 
(laky na nábytok Bluefin) na dosiahnutie dobrého svetelného ochranného 
účinku na mnohých druhoch dreva na nábytku a interiérovom vybavení.
Na posilnenie zvýraznenia podkladu, najmä pri tmavých druhoch dreva.

Pokyny pre spracovanie Prosím, pred použitím produkt pretrepať.
Aquafix UV 100 (8148) opatrne vmiešať do netuženého a neriedeného 
laku; potom pridať tužidlo a potrebné množstvo riedidla.
Natužená zmes aj moridlá sa musia spracovávať tak, ako je uvedené
v príslušnom technickom liste.
Zmesi sa môžu spracovávať 12 týždňov.
Všeobecne nie je možné chrániť všetky druhy dreva pomocou absorbérov 
UV žiarenia.
Akákoľvek zmena postupu, podmienok prostredia, nedodržanie pokynov 
alebo použitie produktov, ktoré nie sú uvedené v technickom liste, môžu 
výsledok nepriaznivo ovplyvniť.
Vezmite na vedomie naše ARL 010 – Pracovné pokyny pri zmene farby a 
žltnutí dreva vplyvom slnečného žiarenia.

Pridávané množstvo Svetlé dreviny, napríklad javor a dub: 1,5 hmotnostného % na lak
Tmavé dreviny, napríklad orech: 3 % hmotnostných na laku
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Aquafix UV 100

Čas schnutia
(pri 23 °C a 50 % rel. vl. vzduchu)

Sušenie systémov povrchovej úpravy nie je ovplyvnené pridaním Aquafix UV 
100 (8148).

Čistenie náradia Vodou, ihneď po použití.
Na odstránenie zaschnutých zvyškov farby odporúčame Aqua-Cleaner (8029) 
(zriedený vodou v pomere 1:1)

Veľkosti balenia 500 g

Trvanlivosť/skladovanie Min. 9 mesiac/-e/-ov v originálne uzavretom obale.
Chrániť pred vlhkosťou, priamym slnečným svetlom a vysokými teplotami 
(nad 30 °C).

Technicko-bezpečnostné údaje Podrobnejšie informácie týkajúce sa bezpečnosti počas prepravy, 
skladovania, manipulácie, ako aj likvidácie nájdete v príslušnej karte 
bezpečnostných údajov. Aktuálnu verziu nájdete na webovej stránke 
www.adler.sk.

POKYNY PRE OBJEDNANIE

ĎALŠIE POKYNY
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